
ANALIZA ANKETE 
„NASTAVA NA DALJINU” 

(RODITELJI) 



• Anketa je provedena u travnju 2020. u svrhu izražavanja mišljenja 

roditelja/skrbnika o učinkovitosti nastave na daljinu i napredovanju djece 

odnosno učenika škole 

• Budući da su roditelji u svakodnevnom i neposrednom kontaktu s našim 

učenicima to mišljenje nam je od velike važnosti. 

• Anketi je prisustvovalo 254 roditelja/skrbnika



KOJI RAZRED 
POHAĐA VAŠE 
DIJETE?



KOLIKO STE 
ZADOVOLJNI 
ORGANIZACIJOM 
NASTAVE NA 
DALJINU?



PRATI LI VAŠE DIJETE 
U POTPUNOSTI 
NASTAVU NA 
DALJINU?



OZNAČITE KOLIKO JE, PREMA 
VAŠOJ PROCJENI, VREMENA 
U JEDNOM DANU POTREBNO 
VAŠEM DJETETU ZA 
IZVRŠAVANJE SVIH OBVEZA I 
ZADATAKA TIJEKOM NASTAVE 
NA DALJINU?



PRATITE LI KOMUNIKACIJU 
VAŠEG DJETETA I 
NASTAVNIKA U 
VIRTUALNIM 
UČIONICAMA?

• Ukoliko je Vaš odgovor na

gornje pitanje DA, kako

procjenjujete kvalitetu

komunikacije nastavnika s Vašim

djetetom?



ZAHVALJUJEMO 
SVIM RODITELJIMA 
NA ODGOVORIMA!

• Henry Ponte, ravnatelj

• Ines Štefanac, pedagoginja


